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BapunanT Ne 11610870

6,8—4,7

Haiigure 3HaueHne BeIpayKeHUS 12
b

Ilnomans Teppuropun Poccun cocrasmuser 1,7 - 107 km?, a I'epmanun — 3,6:10 5 kM2. B0 CKOIIBKO pa3 miIomans TePPUTOPHU
Poccun Gosblre mrontaay Tepputopun I'epmanun?

1) npumepHo B 2,1 pasza
2) npumepHo B 470 pa3
3) npumMepHo B 4,7 paza
4) npumepHo B 47 pa3

OHHa N3 TOYCK, OTMCYCHHBIX Ha KOOpIII/IHaTHOﬁ HpﬂMOﬁ, COOTBETCTBYCT YUCITY V 77. Kakast 5T0 Touka?

1) Touka A
2) Touka B
3) Touka C
4) rouxa D
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B tabauie maHBl peKOMEHIyeMble CyTOYHbIE HOPMBI OTpeOIeHuUs (B I/CYTKH) KUPOB, OCTIKOB M YIIIEBOAOB AETHMH OT 1 roxa
10 14 net 1 B3pOCIBIMH.

Bemectso He;ﬁ (1)1 }Terlea My>xuunsl | XKeHIMHBI
Kupsr 40—97 70—154 | 60—102
benku 36—87 65—117 | 58—87
VrieBoabl 170—420 257—586

Kakoii BBIBOJ O CYTOYHOM MOTPEOJIEHHH YKUPOB, OEIKOB M YIJIEBOAOB 13-JIETHMM MajlbYMKOM MOXHO CIENaTh, €CIH IO
noacuéTaM TUETOJIora B CpeIHEM 3a CYTKH OH moTpebistet 90 1 xupos, 90 r Oenkor u 359 r yriueBoaoB? B oTBeTe yKaKUTe HOMEpa
BEPHBIX YTBEPKICHHUI.

1) [ToTpebeHune KUPOB B HOPME.

2) IlotpebneHue GeIKOB B HOPME.
3) [TotpebiieHue yriieBoJ0B B HOPME.

Pemute ypaBuenue: 3 — ; =_.

CpenHuil Bec MaJIb4UKOB TOI'O XK€ BO3pacTa, 4To U Bosa, pasen 32 xr. Bec Bos! coctasmser 125 % ot cpennero Beca. Cxoiib-
KO KHJIOTpaMMOB BecHT Boa?

8.

Ha nuarpamme nokasas Bo3pacTHOI coctaB HaceneHus SnoHun. Onpenenure o guarpaMme, Kakasi U3 BO3PAaCTHBIX KaTeropuil
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caMas MaJIOYHCJICHHAasd.

HAnosna

—m [ o- 14 xer
= 15- 50 met
m 51 - 64 met

I:l 65 1eT H Gonlee

1) 0—14 net

2) 15-50 ner

3) 51-64 ner

4) 65 ner u 6onee

Jluist 5K3aMeHa MOArOTOBHIIM OMiIeThl ¢ Homepamu oT 1 10 25. KakoBa BEpOsTHOCTb TOTO, YTO HAYyTaJl B3STBIA y4EHUKOM OHIIET
HMeET HOMED, ABJISAIOIIUNCS IBY3HaYHBIM YHCIOM?

10.
VYcTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEXAY TpadukaMu QyHKIHMIT 1 HOpMyTaMH, KOTOPBIC HX 3aal0T.
Dopmyiisl
1) y=-3 2) y=x-3 3) y=-3x 4) y=3x
I'padpuxu
A) y E) y B) y
1 1 1
of 1 X of 1 X 0] 1 X
3anuimTe B OTBET HHU(PHI, PACIIOIOKHB HX B MOPSIKE, COOTBETCTBYOIIEM OYKBaM:
A b B
11.

B mepBoM psny kuHo3ana 20 MeCT, a B Ka)K/IOM CIIeIyIOIeM Ha 2 Goiblie, 4eM B npeapinymieM. CKoJIbKo MeCT B OJIMHHAALA-
TOM psimy?

12.
21602 (1 1 5 2
Haiinure 3HaueHne BLIPAKEHHUS QW : (E - ;) npu a = 31—3,17 = 41—3

13.

3akoH J[xoyns—JleHna MoXHO 3amucaTh B Buue Q = PRt toe (Q — KOJMYECTBO TEIUIOTHI (B JUKOYNIAX), / — cuia Toka (B
amrepax), R — colpoTuBiieHHe Ienu (B oMax), a ¢ — Bpems (B cexyHnax). IToms3ysice aToii dopmyrnolt, Haiinure Bpems f (B
cexyHaax), ecnu Q=2187 IIx, /=9 A, R=3 Om.

14.

Pemute HepaBeHcTBO x — 1 < 3x+ 2 1 onpeAennTe, Ha KAKOM PHCYHKE H300pakeHO MHOKECTBO €0 pelIeHUH.
B orBere yKkaxxute HOMEp NPAaBHIbHOIO BAPHAHTA.

2018-02-19 2/4


https://math-oge.sdamgia.ru

O6pa3zoBarenbublii moptan « PEILY OI'D» (https://math-oge.sdamgia.ru

1) % 3 %

-1,5 x -0,5 x
2] o 4) oy
-1,5 x -0,5 s

15.

Cxoinpko noTpedyercst KaQenbHBIX TUIMTOK KBaJpaTHOW (HopMBI co cTopoHoi 20 cM, 4TOOBI OONHIIEBATE UMH CTEHY, UMEIO-
Iyt GopmMy IpsAMOYToJIbHUKA CO CTOPOHAaMH 3,4 M u 3,2 mM?

16.
Buccekrpuca yrma A napamnenorpamma ABCD nepecekaer ctopony BC B Touke K. Haiiaure nepumerp mapajuienorpaMmma,
ecan BK=17, CK=12.

17.
LleHTp OKpPY>KHOCTH, ONTUCAHHOHN OKOJIO TpeyroibHuka ABC, nexuT Ha cropoHe AB. Haliaure yron
ABC, ecnu yron BAC pasen 9°. OTBeT naiite B rpagycax.

18.
B pombe cropona pasna 10, oxxa u3 quaronaneir — 10, a yroxi, u3 KOTOPOro BBIXOJWT 3Ta JHAroHaib, paseH 120°. Halinute

TIomak poMoa, gereHHy0 Ha V3.

19.

Ha xmeryaroii 6ymare ¢ pasmepom kieTku 1x1 u3obpaxena Tpameuwms. Haiinure amuny eé
cpenHel TUHUH.

—
="

20.

Kakoe u3 cnenyronmx yTBep:KIeHUH BepHO?

1. Ilnomans NpsMOYIoJbHOIO TPEYrojdbHUKA paBHA IIPOU3BE/ICHUIO JUIMH €r0 KaTeToB.

2. CymecTByeT IpsIMOYTONBHHK, JHATOHAIN KOTOPOTO B3aMMHO NEPHEHANKYISIPHBI.

3. Ecnu CTOpOHBI OJHOTO UETHIPEXYTOJbHHKA COOTBETCTBEHHO PaBHbI CTOPOHAM JPYIOro UETHIPEXYTrOJbHHUKA, TO TaKue
YeTHIPEXYTONBHUKH PABHBIL.

B orBer 3anmninTe HoOMep BLIOPAHHOTO Y TBEPIKACHHA.

21.
Pemmnte HepaBeHCTBO 2x% — 3x > 0.

22.

[epBerii pabounii 3a yac nemaet Ha 5 aeraineil Oonplie, 4eM BTOPOH, U BBITIONHSET 3aKa3, coctosmmid u3 180 neraneii, Ha 3 yaca
ObicTpee, yeM BTOPOi pabounii, BBEIMONHSIONINI Takoii ske 3aka3. CKOJIbKO JieTalieil B 4ac JiejiaeT BTopol pabounii?

23.
IMoctpoiite rpaduk GyHKIHN
2x+1, ecim x <0,
y=4¢ —1,5x+1, ecm 0 <x <2,
x—4, ecmu x> 2
Y ONpEAEINTE, IPU KaKUX 3HAYCHUX IpsAMast y = ¢ UMeeT C IpaIKOM POBHO JBE OOIIHE TOUKH.
24.

B npsmoyronsaOoM TpeyronbHuke ABC ¢ npsiMbIM yriioM Cu3BecTHHI KaTeTel: AC= 6, BC'=§ . Halinute Mmenuany CK 3TOTO
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TPEyroJIbHUKA.
25.
Ha cropone AC tpeyronsauka ABC BeiOpansl Toukn D u E Tak, 4o otpe3kun AD u CE paBHBHI (cM.
pucyHnok). Okazanoch, uto yrisl AEB u BDC Toxe paBHbI. Jlokaxxute, uTo TpeyroibHuk ABC — paB- B
HOOEIpEeHHBIH.
f f
S D c

26.

Tpu oxpyxaoctr ¢ nenrpamu O, O, nu O; paauycamu 1, 2 1 6 COOTBETCTBEHHO IIOIIAPHO KacaloTcs BHENIHUM oOpasom. Haii-
aute yron O;0,0;.
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